
TABLA: 

ACTA Nº 11 SESION EXTRAORDINARIA 
H. CONCEJO 

I. MUNICIPALIDAD DE HUALAÑE 
Lunes 30 de Marzo de 2015 

1.- Costos Operacionales Mejoramiento espacios públicos La Huerta 
2.- Contrato de Obra veredas sector Parronal. 

)i 
HUALAÑE 
Comuna en movimiento 

En Hualañé, en el Salón Alcaldicio Enrique Baeza Canales de la l. 
Municipalidad, a Lunes 30 de Marzo del año dos mil quince, y siendo las diecisiete horas 
con cincuenta minutos, entra en Sesión Extraordinaria el H. Concejo Municipal de 
H ualañé, bajo la presidencia del Sr. Alcalde de H ualañé don Claudio Pucher Lizama, y la 
asistencia de los Sres. Concejales don Pedro Sepúlveda Riveros, don Hugo Moreno Varas, 
Srta. Carolina Muñoz Núñez, don Ne/son Maldonado Ahumada, y don Enrique Cordero 
Martínez, más la presencia del Sr. Secretario Municipal don Luis Arturo Flores 
Cabrera y la Secretaria de Actas Sra. Cristina Litio Riquelme. 
Ausente El Sr. José Patricio Rojas Ponce, por asistencia a Seminario en Concepción. 
El Sr. Presidente da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
El Sr. Presidente lee la Tabla. 
Por el tenor de la Reunión, asisten los funcionarios Municipales don Luis Campos Peñaloza 
y don Luis Vida/ Rojas, Director de Obras Municipales (s) y SECPLAC (s) respectivamente. 

1.- Costos Operacionales Mejoramiento espacios públicos La Huerta 

Por oficio Nº 57, SECPLAC solicita modificar el acuerdo por 
modificaciones en su gasto de gestión y gastos operacionales de la iniciativa de Inversión 
denominada "Proyecto de Diseño Habilitación Circuito de espacios públicos La Huerta de 
Mataquito" por un total de $ 31.033.464 (Treinta y un millones treinta y tres mil 
cuatrocientos sesenta y cuatro pesos) 
Luego de respondidas las consultas por parte de los funcionarios, 
Comienza la votación: 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 
Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Alcalde: Si 

Por lo tanto, se ACUERDA: Aprobar Costos operacionales de Proyecto "Diseño Habilitación 
Circuito de espacios públicos, La Huerta de Mataquito" por un total de$ 31.033.464 (Treinta 
y un millones treinta y tres mil cuatrocientos sesenta y cuatro pesos) 
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2.- Contrato de Obra veredas sector Parronal 

Por Oficio Nº 67, SECPLAC solicita aprobación para celebrar Contrato para la Obra 
"Construcción veredas de hormigón Parronal Hualañé", con un costo de$ 44. 756.198 /VA 
/ne. (Cuarenta y cuatro millones setecientos cincuenta y seis mil ciento noventa y ocho 
pesos), aprobado y financiado por la unidad de SUBDERE por el Programa Mejoramiento 
Urbano. 

Comienza la votación: 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 
Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: autorizar la celebración de Contrato para la Obra 
"Construcción veredas de hormigón Parronal Hualañé", con un costo de$ 44. 756.198 /VA 
Inc. (Cuarenta y cuatro millones setecientos cincuenta y seis mil ciento noventa y ocho 
pesos), aprobado y financiado por la unidad de SUBDERE por el Programa Mejoramiento 
Urbano. 

El Sr. Maldonado consulta por demolición de veredas nuevas en sector de acceso Puente 
Núñez y el deterioro de otras en sector propiedad de don Fidel Núñez. 
El Sr. Luis Campos explica que se trata del sistema de desarrollo de la Obra. 

El Sr. Alcalde plantea si están de acuerdo en analizar el tema de Of. 69 de SECPLAC para 
aprobación de Costos Operacionales de la iniciativa de Inversión "Mejoramiento de paseo 
peatonal temático Avenida Libertad", por un total mensual de $ 1.315.000 (Un millón 
trescientos quince mil pesos). 
Comienza la votación: 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 
Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Sancionar el tema propuesto por Of. Nº 69 de SECPLAC en la 
presente Reunión. 

Comienza la votación: 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 
Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Aprobar Costos Operacionales de la iniciativa de inversión 
"Mejoramiento de paseo Peatonal temático Avenida Libertad" por un valor mensual de 
$1.315.000 (Un millón trescientos quince mil pesos). 
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Siendo las 18:05 Hrs., el Sr. Presidente cierra la Sesión. 

ACUERDOS: 

1.- Aprobar Costos operacionales de Proyecto "Diseño Habilitación Circuito de espacios 
públicos, La Huerta de Mataquito" por un total de $ 31.033.464 (Treinta y un millones 
treinta y tres mil cuatrocientos sesenta y cuatro pesos) 

2.- Autorizar la celebración de Contrato para la Obra "Construcción veredas de hormigón 
Parronal Hualañé", con un costo de $ 44. 756.198 /VA /ne. (Cuarenta y cuatro millones 
setecientos cincuenta y seis mil ciento noventa y ocho pesos), aprobado y financiado por la 
unidad de SUBDERE por el Programa Mejoramiento Urbano. 

3.- Sancionar el tema propuesto por Of. Nº 69 de SECPLAC en la presente Reunión. 

4.-Aprobar Costos Operacionales de la iniciativa de inversión "Mejoramiento de paseo 
Peatonal temático Avenida Libertad" por un valor mensual de$ 1.315.000 (Un millón 
trescientos quince mil pesos) . 

TURO FLORES CABRERA 
SEC ETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
H. CONCEJO MUNICIPAL HUALAÑE 


